
؟كرظن ةهجو يف بسانم سلجملا تاعامتجا دقع تيقوت له

دودر7

؟ًايفاك ديعاوملا ديدحتو تاعامتجلإا روضح نأشب لصاوتلا ناك له

دودر7

؟ سلجم وضعك كحومط ققحي م2023 ماع للاخ تاعامتجلاا ددع ناك له
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؟عامتجلإا لبق حضاو لكشب كلصت تناك تاعامتجلاارواحمو لمعلا قاروأ له
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؟ةيعمجلا ىلع حضاو يباجيإ ريثأت اهل تاعامتجلاا يف تذختا يتلا تارارقلا له

دودر7

؟ تاعامتجلال ماعلا وجلا يرثت ءارلأا حرط يف لعافت كانه نأب تاعامتجلإا للاخ دجت له
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؟ةرادلإا سلجم تاعامتجا نع ماعلا اضرلا ىوتسم

دودر7

؟ اهحرط دوت ريوطتلاو نيسحتلل تاقيلعت يأ كانه له
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